

『新版 東洋医学概論』第1版1刷～2刷の訂正

『新版 東洋医学概論』第1版第1刷(2015年4月20日発行)～第1版第2刷(2016年3月15日発行)におきまして、以下の誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

『新版 東洋医学概論』第1版 第1刷～第2刷の訂正

(2016年7月26日)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
38	図2-1内	水穀の精微	水穀の精微
107	上から21行目	気道を清潔に保ち、自然の釐気を体内に取り込む	気道を清潔に保ち、自然の清気を体内に取り込む
207	B. 舌色 上から2行目	舌色は淡紅、淡白、紅・絳、青、紫(暗)に分けられ、	舌色は淡紅、淡(淡白)、紅・絳、青、紫(暗)に分けられ、
207	B. 舌色 下から11行目	淡泊：淡紅よりも淡く、赤みが少なく白っぽいもの。気血不足や寒証に見られる。	淡(淡白)：淡紅よりも淡く、赤みが少なく白っぽいもの。気血不足や寒証に見られる。
316	『脾胃論』の著者・編者	李杲(東垣)	李杲(東垣)